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SULIT EEZ0%: DIGITAL ELECTRONICS

SECTION A: 20 MARKS

A7 i-__fi-i-';fi o

INSTRUCTION:
This section consists of TWENTY (20) objective questions, Mark your answers in

the OMR form provided.

ARAHAN:
Bahagian ini mengandungi DUA PULUE (24; soalan objektif’ Tandakan Jawapan

anda di dalam borang OMR yang disediaken

. Convert 757; to its binary equivalent.

n CLO1
C2
! Tukarkan 7574 kepada nilai Yang setara dalam bentuk binari
A. 111011111, C. 1011111012
B. 111101111, D. 1111011112
] CLO1 Convert 101110101 1.10; to hexadecimal ftumber,
2
Tukarkan 1011101071, 1 02 kepada nombor heksadesimal
A. 2EB.26 C. 2EB.z6
B. 2FC.8 D. 8EB.26

CLO1 Choose the correct answer for 274 complement.
C3

Pilih jawapan yang betul bagi pelengkap dua.

LBinary Number 2’s complement ,]

A. 01010111, L 1010_].9!112._”
B. 10101000, 010310012_____
C. 01010111, 101011002____45
J D. 10161001, ___,O_.I_O_H_)_I_I,QE-_,,_
CLO1 Convert the decimal 111 to hexadecimal number.,
C2
Tukarkan desimal 111 kepada nombor heksadesimal,
A. 6F C. 6D
B. 6E D. 6C
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EE202: DIGITAL ELECT RONICS

SULIT
CLO1 |{5. What is the octal representation of decimal 2547
C3
Apakah nombor perlapanan yang mewakili nombor desimal 2547
A, 322 C. 376
B. 343 D. 433

CLO1 |6.  Solve the arithmetic operation for binary, 101 -+ 100.

C3
Selesaikan operasi arithmatik dalam binari, 101 + 100.
A. 1001 C. 1000
B. 1110 D. 0110

CLO1 |7. The NAND gate output wili be low if the two inputs are_____.

C2
Keluaran get TAK=DAN akan rendah jika kedua-dua masukan adalah .
A 0,0 C. 10
B. 0,1 D. 1,1

CL?l 8. The Boolean expiession ¥ = A+B 3C is logically equivalent to a single gate _.
C
Persamaan Boolean ¥ = A+ B+C adalah setara dengan satu get .

A. AND C. OR
B. NAND D. NOR

CLO1 |9, The output of a logic gate is 1 when all its input are at logic 0. The gate is either
C2

Keluaran get logik adalah logik 1 apabila kesemua masukan adalah logik 0. Get
tersebut adalah samada

A, NAND gate or EX-OR pate
Get TAK-DAN atau get Ex- ATA )

B. AND gate or EX-OR gate
Get DAN atau get Ex- ATAU

C. OR gate or EX-NOR gate
Get ATAU atau get Ex- TAK-A TAU

D. NOR pgate or EX-NOR gate
Get TAK-ATAU atau get Ex-TAK-ATAU
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EE202: DIGITAL ELECTRONICS

10.  Which of the following Boolean Algebra statement represents Distributive Law.

C3

CLO 2
C3

CLO2
C3

Yang manakah antara pernyataan Algebra Beolean berikut merupakan Hukum

Taburan.

A.

B
C.
D

A.(B+C)=(A.B)+(A.C)
(A+B)+C=A.(B+C)
A.B.C)=(A.B).C
A+A.B=A

11.  What is the output of a logic circuit in Figure A17

Apakah keluaran litar logik yang terhasil pada Rajah A17

A D_

Lo J'"“:i,)_ -
P

- —
Figure Al / Rajak A

t

+ AB
+AB

O
25

AB + AB
AB + AR D.

gl

12.  Which of the following combinations cannot be combined into K-map groups.

Yang manakah antara gabungan berikut tidak boleh digabungkan ke dalam

kumpulan K-map.

A. corners in the same row / penjuru dalam baris yang sama

B. corners in the same colwmn / penjuru dalam lajur yang sama
C. diagonal / pepenjuru

D. overlapping combinations / gabungan yang bertindih

4 SULLT



SULIT EE202: DIGITAL ELECTRONICS

CLO2
C2

CLO2
C3

CLO2
C2

CLO2
Cc2

13. Determine the Boolean Expression for the logic circuit in Figure A2.

Dapatkan Persamaan Boolean untuk litar logik dalam Rajah A2.

ED_:—)—Q
5 L

_r :
Figure A2 / Rojah A2
A. Q=C(A+B) C. Q=B+AC
B. Q=B(A+C) D. Q=C+AB

14. Simplify the Boolean Expressioa for Z= AB+BC+BC+ABC
Ringkaskan Persamaon Boolean Z = AB+BC+BC+ARBC

A. 7 =AaBC C. 7=B+AC
B. Z= A+BC D. Z=B+AC+BC

15. How many outpuis are required for a 3 to § line decoder?
Berapakah keluaran yang diperlukan untuk penyahkod 3 ke 8 talian?

A. 3 C 7
B. 4 D. &

16. The number of selected data lines required for selecting 8 inputs in a multiplexer
are

Bilangan talian data yang diperlukan untuk memilih lapan masukan data bagi
pemultipleks adalah .

A. i c. 3
B. 2 D, 4

sSuULIT



SULIT EE202: DIGITAL ELECTRONICS

CLO2 | 17.  What is the multiplexer output Y, in Figure A3 if ;
7 D=0, DY=9, DZ=0, D3i=7], S§I=0, 82=0
Apakah keluaran, Y bagi pemuitipleks di Rajah A3 jika :
DO0=0, DI=0 D2=0 D3=1 Sl=0 S82=0
. P ETT—
a
; Bl s
) RO—— Y
ry D?; - ———
g NE R
L
53— -
M A —— J
| ST,
FigureA3 / Rajah A3
A. Low / Rendah -
n B. High / Tinggi
| C. Don’t care / Tidak Peduli
D. Cannci be determined / Ticak boleh ditentukan
CLO2 |[18. Calculate the output frequency for a frequency division circuit that contains 12
1 C3 flip- flops with an input clock frequency of 20.48 MHz
’ Kirakan frekuensi keluaran untuk litar pembahagi frekuensi yang mengandungi
. 12 jlip-flop dengan jam frekuensi mas:ukan ialah 20.48 MHz.
A. 10.24 kHz C. 3024 kH=z
B. 5 kRHz D. 15kHz
CLO2 |19. Describe the toggle condition for JK flip-fiop.
2

Terangkan keadaan togol untuk JK flip-flop.

A.
B. J==

G

, K=0 C. J=1,K=0
- 1, K=1

0, &
0, K=1 D, J=l,

SULIT



SULIT ER262: DIGITAL ELECTRONICS

CLO1
C3

Kenyataan manakah yang BENAR mengenai flip-flop D7

A. The output toggles if one of the inputs is HIGH
Keluaran togol jika satu masukar: iclah tinggi

B. Only one of the inputs can be H1GH at a tiae
Hanya satu masukan tinggi pada satu masd

C.  The outpat toggle 1o the input
Keluaran togol kepada masukan

D. The output foliows to the input
Keluaran mengikut masukan.

SECTION %: 30 MARKS
BAHAGIAN B: 30 MARKAH

INSTRUCTION:
This section consists of TEN (16) structured questions. Answer ALL questions.

ARAHAN:

Bahagian ini mengandungi SEPULUH (10) soalax bersirukiur. Jawab semua soalan.

QUESTION 1
Show the 8-bit addition of this devimal munber in 2°s complement representation,

+20+ (- 8)

SOALAN 1
Tunjukkan 8 bit penambahar bagi nombor desimal merniggunakan pelengkap dua.

+20+(-8)

w3

{3 marks]
(3 mariah)

SULLY



SULIT EE202: DIGITAL ELECTRONICS

CLO2 | QUESTION 2

Sketch a logic circuit for Boolean expression , W= 4B+ AC

SOALAN 2
Lakarkan iitar logik untuk persariaar Boolean, W = AB + AC

{3 marks]
[3 markaii]

CLO?2 |QUESTION 3

c3
Pased on the input c:ombination of A and B as given in the Figure B1, produce a truth

table to show the catput ¥ for the logic gate.

SOALAN 3

Berdasarkan kombinasi masukan A ilan B seperti yang terdapat dalam Rajah Bl,

hasilkan satu jadual kebenaran bagi menunjukian keluaran Y bagi get logik tersebut.

[3 marks]
[3 markah]
(ot ect , o
i, Logkt)
Figinre B1 / Rajah B
CLO2 | QUESTION 4
- Construct the block diagra'n for Decimal to BCD encoder.
SOALAN 4
Binakan rajah blok v.ntuk Pengkod Desimal ke kod BCD.
[3 marks]
|3 markah)
SULIT




SULIT EE202: DIGITAL ELECTE.ONICS

£az OETOET Yy &
) AVA TS Vi A

2 Transform an equivalent logic circuit, based on the Table BI.

SOALAN §

Berdasarkan jadual B, lukiskan litar logik yang berkaitan.

[3 marks]
[3 markah)]

Table Bl / Jadual B1

1 0 1 0/ Reset
1 i 0 1/Set
1 1 i Invalid / Dilarang

CLO3 | QUESTIONG6
C1 State TW (2) differences between synchronous and asynchronous counter.

SOQALAN 6
Nyatakan DU (2) perbezaan di antara pembilang segerak dan pembilang tak segerak.

[3 marks]
[3markah)

CLO3 | QUESTION 7
L3 Construct the state diagram for a synchronous counter circuit that will count the

number from 0, 2,4, 6, 8 ...

SOALAN 7
Bina rajah keadaan bag i litar pembilang segerak yang membilang dari 0, 2, 4, 6, 8....

{3 marks]
[3 markah]

9 SULIT




SULIT EE202: DIGITAL ELECTRONICS

FAR Ba nTalenh @ et Gl
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C2 | A counter in Figure B2 has the output fre juency of 20.5 kHz. Determine the input clock

frequency of the counter,

SOALAN 8
Pembilang pada Rajah B2, mempunyai irekucnsi keluaran 20.5 kHz. Tentukan frekuensi

masukan jam untuk pembilang tersebuy.

[3 marks]
[3 markah)
e o 1%
JULD ax 20.5 kHz
-k a a

Figuare B.. / Rajah B2

CLO3 | QUESTION 9
Cl State THREE (3) types of shift register an( draw a block diagram of each type.

SOALAN 9
Nyatakan TIGA (3) jenis daficr anjaker dan lukiskan gambarajah blok setiap
satunya.
[? marks]
[3markah)
CLO3 | QUESTION 10
c3 Construct a 4 bit Johnson Counter circuif.
SOALAN 10
Binakan litar Pembilang Johnson 4 bi,
[3 marks]
[3 markah)
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! SULIT EE202: DIGITAL ELECTRONICS

SECTION C: 50 MARKS
BAHAGIAN C: 50 MARKAL!

CLO2
Cl

CLO2
C2

INSTRUCTION:
This section consists of TWO {2) essay questions. Answer ALL questions.

ARAHAN:
Bahagian ini mengandungi DUA (2) soalan esel. .Jawab SEMUA soalan.

QUESTION 1
SOALAN 1

(a) List TWO (2) methods in simplifying Boolean expression.

Senaraikan DUA (2) kaedi:sh dalam memudahkan persamaan Boolean.

[2 marks]
[2 markah)

(b) Based on Figure C1, answer the following question.

Berdasarkan Rajah C{, jawab socalan berikut.

e 2 W
X L

Figure C1 / Rajah C1

i) Iixpress the Boolcan equation for X.

Tulis persamaan Boolean bagi X.

[2 marks]
[2 markah)

SULIT



EE202: DIGITAL, ELECTRONICS

SULIT
l
CLO2 ii) Construct a truth table from the Boolean expression (lerived,
L Bina jadual kebenaran berdasarkan persamaan yan g diterbitkan.
,! [4 marks]
| [4 markah)
M CLO2 iii)  Simplify the Boolean equation in Q1 (b) i) by usinz Boolean Algebra.
i 3 Permudahkan persamaan Boolean dalam Q1 (b) ;) dengan
n menggunakan Algebra Boolean.
; [4 marks]
- [4 markah)
CLO2 iv)  Construct the logic circuit that has been siraplified in Q1 (b) iii).
f 3 Einakan litar logik yang telah dipermuda hkan dalam Q1 (b) iii).
[3 marks]
= [3 markah]
(c)  Civen the sutput, ¥ for Octal fo Binary Encoder as follows:
Y Ditberi keluaran, Y bagi Pengkod Oktal ke Binari seperti di bawah:
YO=11+I3+ I5+17
Yi=12+13+16+17
V2 =I4+15+16+17
CLO2 (i) Construct the truth table for Octal to Binary Encoder based on the
3 ouiput given.
Binakan jadval kebenaran bagi Pengkod Oktal ke Binari berdasarkan
oulpwi yang diberi,
J [5 marks]
[5 markah]
CLO2 (ii) Hence, constiuct the internal circuit for Octal to Binary Encoder (8 to 3
C3

line Encoder).
Seterusnya, binakan litar dalaman bagi Pengkod Okial ke Binari

(Penghkod 8 ke 3 talian).

[5 marks]
[5 markah)
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SULIT EE202: DIGITAL ELECTRONICS

QUESTION 2

SOALAN 2 |
CLO2 |(a) Construct a logic circuit for JK Flip-flop. ! ’
i

3 Binakar: litar logik untuk Flip-flop JK.
[4 marks] N
[4 markah] |
C(I:gn (b)  Sketch the output for JK Flip-flop in Figure C2. Given Qiigar =1 . Answer i
- i

this g sestion at APENDIX 1
Lakarkan keluaran bagi Flip-flop JK pada Rajah C2. Diberi Qawa = 1. Jawab

soalan ini di LAMPIRAN 1.

[3 marks]
[3 markah]

Figure C2 /Rajah C2

(c) Based on Figure C3, answer the foilowiing question.

Berdasarkan Rajah C3, jawab soalcn berikut.

1 1 1

M J ST Qo 1y SET Q—] g gl
Ll . (L

P

7 K CLR é_ R

ok (4 e K ar @

Figure C3/Rajah C'3

13
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SULIT EE202: DIGITAL ELECTRONICS

CLO3 (i) Idenfily the type of the counter.
= Kenal pasti jenis pembilang tersebut.
n [t mark]
| {1 markah)
' 3 CLO3 (i) Draw the state dizgram of the counter.
l Cl Lukis gambarajah ieadaan untuk pembilang tersebut.
M [5 rearks]
i [3 tnarkah)
| ’ CLO3 (i) Draw the truth table of the counter.
’ gl Lukiskan jadual kebenaran untuk pembilang tersebut.
{5 marks]
[5 markah)
' cLo3 | THREE (3) synchronous counters are connected in a cascaded connection,
| C2 There are MOD 5, MOD 7 and MOD 10 synchronous counters. Determine:

TIGA (3) pembilang segerak disambung secara siri, Pembil ang-pembilang
tersebut adalah MOD 5, MOD 7 dan MOD 10. Tentukan:

(i) The total MOD praduce by this counter.
Jumlah MOD yang dihasilkan oleh pembilang ini.

[2 marks}

[2 markah)
(ii)  The maximum number, M for this counter.
Nombor maksimum, M bagi pembilang ini.

[2 marks)

2 markah)

14 SULIT



SULIT ®1202: DIGITAL ELECTRONICS

(¢) Ifthe suries data 101 is shifted into the SIPO and the initial output is 0, sketch

timine, diagram that shows the shifting.

Jika data sesiri 101 dianjak ke dalam SIPO dan output awal adalah 0, lakarkan

rajah masa yang menunjukkan anjakan tersebut.

[3 marks)
{3 markah]

SOALAN TAMAT

15



SULIT EEZ02: DIGITAL ELECTRONICS
I NO. SIRI BUKU JAWAPAN : civiirucniesanciosnsinssrarssssssssassnse
N Nota : Lampiran ini mestilah dihantar bersana buku jawapan.
|
APENDIX 1 / LAMPIRAN 1
I
i
] QUESTION 2(bY
L Figure C2 / Raj.ah C2

[3 marks]
[3 markah]

16
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ASCIT TABLE

APENDIX 2/ LAMPIRAN 2

00000000 | 000 00 NUL Null char 00100000 20 Sk
00000001 001 01 SOH | Start of Heading | 00100001 21 g
00000010 002 02 STX Start of Text 00100010 22 ;
00000011 003 03 ETX End of Text 00100011 23 i
End of
00000100 004 04 E,(?E Transmission 00100100 24 $
00000101 005 05 ENQ Enquiry 00100101 25 Y
00000110 | 006 06 | ACK | Acknowledgment | 00100110 26 &
00000111 | 007 07 BEL Ball 00100111 = N N
00001000 | ()08 08 BS Back Space | 00101000 28 (
00001001 C09 09 _HT | Horizontal Tab | 00101001 29 )
00001010 | 010 0A LLF Line Feed 00101010 2A *
00001011 011 — 0B VT Vertical Tab— [ 00101011 | 043 — 2B o
00001100 | 02 - 0C FF | FormFeed | 00101100 | 044 2C
00001101 013 0D CR Carriage Return | 00101101 045 7D <
00001110 014 0E 80 Shift Qut/ X-On | 06101110 046 2E .
02001111 015 oF - Sl Shift In / X-Off 00101111 047 2F /
00010000 016 10 DLE Data Line Escape | 00110000 048 30 0
. Device Control 1
00010001 017 11 DCA (oft. XON) 00110001 049 31 1
00010010 | 018 12 DC2 | Device Control 2 | 00110010 050 32 2
Device Control 3
00010011 019 “ 13 DCS | (oft. XOFF) 00110011 051 33 3 :
00010100 020 14 DC4 Device Control 4 | 00110100 052 34 4
Negative "
00010101 021 ‘E NAK Acknow?e dgement 00110101 053 35 5
00010110 022 6 SYN Synchronous Idle { 00110110 (154 36 6
00010111 | 023 17 erg | EndoLTANSMIt Joo110111| o085 37 7 |
00011000 | 024 13 CAN Cancel 00111000 | 056 38 8 |
00011001 025 19 EM End of Mediurn ] 00111001 05" 39 9 |
00011010 | 026 1A SUB Substitute 00111010 | 0%8 3A v
00011011 027 1B ESC ¢ Escape 00111011 08 3B : _;ﬂ
00011100 028 10 FS File Separator 00111100 (30 3C < ﬁi
00011101 | 029 10 ~ GS Group Separator | 00111101 (61 3D = 1
00011110 030 iE_ 1 RS Record Separator | 60111110 162 3E >
00011111 031 1F us Unit Separator | 00111111 163 3F ?

17
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01000000 [ 064 40 i) 01100000
01000001 | 065 41 A 01100001

01000010 | 0636 42 3 ] 01100010

01000011 0657 43 T_ﬁ_g_ﬂ__ouooon
01000100 | ows8 44 ) 01100100 |
01000101 063 45 B 01100101 |
01000110 | 070 46 F 01100110 |
01000111 07 47 i3 01100111
01001000 | 072 48 _4 ] 01101000
01001001 | 073 49 1] 01101001 |
01001010 J 01101010 |
01001011 ] 01101011

01001100 | 076 | ~ 4C | "( 01101100 | 10
01001101 01101101

01001110 01101110 | 110
01001111 01101111
01010000 P |o01110000 |
01010001 01110001
01010010 | 082 [ 52 — | R" __ 01110010 | 1

| 01010011 | 01110011 |
01010100 01110100 '
01010101 _{ 01110101 |
01010110 01110110 | -
01010111 W__ | 01110111 |
01011000 X 101111000 |
01011001 | 08¢ [ lotifioon |
01011010 | 000 | "BA I T orat1g10 T 152
01011011 | 091 | 58 | weee L EITTIONT I B
01011100 | 092 5C b §0111Mq00 [
01011101 093 1o B R I R R RN
D110 094 | GE T W 01111910 |
01011111 095 5F _ 01111741

18
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